

## . ДУХОВНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ, ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ РАБОТА

Рабочий план по духовно-просветительской работе на 2024-2025 учебный год был рассмотрен и представлен на утверждение. На кафедре создан уголок духовности и просветительства. На кафедре в соответствии с планом проводилось совещание. Анализировался ход духовно-просветительской работы.

4 сентября студентам, прибывшим на первую сессию нашей кафедры, был проведен семинар "Учебники независимости," организованный Д.К. Утениязовой, ответственным за "Духовность и просвещение." Студентам было дано разъяснение на тему "Если мы едины - мы один народ, если мы едины - мы Родина!" Наша цель - повысить любовь студентов к Родине и объяснить важность флагов, гимнов и гербов.



1 октября был организован вечер в честь - Международного дня учителей и наставников. Мероприятие открыла председатель собрания С.К. Базарова. В своем выступлении он поздравил участников и преподавателей кафедры с сегодняшним праздником и кратко рассказал о сегодняшней дате.

Позже, в связи с праздником, ректор КГИ О.А. Атаниязова наградила заведующую кафедрой Базарову С.К. Благодарственной грамотой Министерства здравоохранения Республики Узбекистан за многолетнюю плодотворную работу на кафедре. Мы желаем Базаровой С.К. больших успехов в обучении студентов науке и знаниям. В то же время, ассистенты кафедры поздравили их с Днём учителей, отмечая их неустанный труд, активное сотрудничество со студентами и неустанные усилия по обучению секретам знаний.



21 октября отмечается день, когда узбекский язык получил статус государственного. Бердимуратова З.Т. выступила с докладом и объяснила, что молодежь должна уважать свой родной язык и что уважение к родному языку - это уважение к своему народу.



13 ноября, в честь Дня медицинских работников, члены кафедры и студенты, асс. Утениязова Д. выступила с докладом.

17 ноября был отмечен Международный день студентов, и преподаватели объяснили студентам группы, как развивать чувства дружбы и уважения друг к другу.

18 ноября - День принятия Государственного флага Республики Узбекистан. Заседание открыла и вела заведующая кафедрой С.К. Базарова. В своем выступлении он поздравил всех с праздником 18 ноября "День принятия Государственного флага Республики Узбекистан," то есть с 33-й годовщиной принятия нашего флага, и

рассказал о принятии нашего флага после обретения независимости в 1991 году и о многих наших достижениях.

Мероприятие под названием "Вечно здравствуй, родной язык," посвященное 35-летию независимости каракалпакского языка.

Заседание открыла заведующая кафедрой Базарова С. вступительным словом. В своем выступлении он поздравил всех с 35-й годовщиной независимости каракалпакского языка 1 декабря и отметил, что он получил независимость в 1989 году, и рассказал о многих наших достижениях.



1 декабря на кафедре состоялось заседание, посвященное Всемирному дню борьбы со СПИДом. Ассистент кафедры З. Бердимуратова выступила с докладом, в котором студенты получили информацию о происхождении и профилактике СПИДа.

2 декабря, в связи с 3 декабря - Международным днем инвалидов, кафедра посетила Республиканскую библиотеку для слабовидящих при Министерстве культуры, чтобы узнать о состоянии воспитанников. Также вручили подарки и приветствия.

Заседание, посвященное 32-й годовщине Конституции Республики Узбекистан, открыла с приветственным словом заведующая кафедрой акушерства, гинекологии и нематологии С. Базарова. В своем выступлении он поздравил всех с праздником, посвященным 32-й годовщине Конституции Республики Узбекистан 8 декабря, а также рассказал о создании и изменениях в Конституцию. Также выступили ассистенты кафедры Бердимуратова З. и Кошанова А.М. Они упомянули соответствующие разделы, касающиеся образования и медицины, предусмотренные Конституцией.

Профессора и преподаватели кафедры, совместно с ординаторами, приняли активное участие в праздновании Навруза 21 марта в нашем институте, оснащенном оборудованием и национальной одеждой. Все ассистенты кафедры приняли активное участие в праздновании Навруза в институте. Группы, закреплённые за кафедрой, приняли активное участие в праздновании Навруза со своими музыкальными номерами, национальными костюмами и инструментами.



9 апреля, в честь 32-й годовщины Конституции Республики Каракалпакстан, ассистент Утениязова Д.К. зачитала доклад.

В связи с 9 мая, Днем памяти и почестей, преподаватели и студенты провели мероприятия, посвященные посещению памятника "Скорбящей матери."

18 мая, в Международный день музеев, профессорско-преподавательский состав кафедры посетил музей имени Савицкого и Государственный музей искусств Каракалпакстана имени И. Юсупова, ознакомив студентов с нашим историческим наследием.

31 мая, в Международный день борьбы с курением, среди студенческой молодежи была проведена разъяснительная работа о серьезных последствиях наркомании, происходящих в настоящее время в нашей стране.

1 июня, в честь Всемирного дня охраны природы, члены кафедры вместе со студентами группы посетили детей, проходящих лечение в клинике КМИ, и предоставили материальную помощь на лекарства, учебные материалы и продукты питания.

6-7 июня, в связи с праздником Курбан-байрам, заведующая кафедрой С.К. Базарова предоставила мясо, масло и продукты питания малообеспеченным и нуждающимся семьям.

26 июня, в День борьбы с наркоманией, среди молодёжи были внедрены методы борьбы с наркоманией посредством диалога.

Студенты группы приняли активное участие в праздничных мероприятиях, организованных нашим институтом, посвященных знаменательным датам Республики. С группами, принадлежащими нашей кафедре, была организована экскурсия в Музей искусств имени И.В. Савицкого Республики Каракалпакстан.

Кроме того, каждая группа, совместно с сотрудниками органов внутренних дел нашего института, приняла активное участие в обсуждении преступности и ее последствий среди студенческой молодежи. Беседы на эти темы были проведены в рамках месячника пожарной безопасности и месячника безопасности дорожного движения.

Преподаватели кафедры приняли активное участие в праздновании Нового года и украсили кафедру новогодними украшениями.

На кафедре регулярно проводилась профилактическая работа среди молодежи против наркомании, инфекционных заболеваний и различных религиозных течений.

В рамках проведения работ по благоустройству и озеленению были проведены работы по очистке и ремонту земельного участка, принадлежащего нашей кафедре. Также были посажены саженцы верблюжьей колючки, можжевельника и красной розы.

**Ответственный по вопросам духовности:**

**Бердимуратова З.Т**